
 

 
 

 
平成 29 年度 学校評価 保護者アンケートのまとめ 
 昨年末にご協力いただきました保護者アンケートの結果をお知らせいたします。（斜線は新設の設問のため経年比較ができないことによるものです。） 

現在、本アンケート等を踏まえ、平成 30年度の教育計画を策定中です。特に「確かな学力の育成」については引き続き重要な教育課題と捉えております。新しい

学習指導要領への対応に加え、全教科の授業改善に積極的に取り組んでいきます。アンケートへのご協力ありがとうございました。 

 

 

南中だより 

平成３０年 ２月１５日 

東久留米市立 南中学校 

校 長     川上 智 

1
＜学校生活＞生徒はよくあいさつをし、服装や通学態度もしっかりとしています
か

132 40.6% 106 34.4% 96 32.1% 156 48% 164 53.2% 166 55.5% 34 10.5% 32 10.4% 30 10% 3 0.9% 6 1.9% 7 2.3% 325 80.8% 308 75.9% 299 71.7%

2
＜個性尊重＞学校は生徒の良さや努力しているところを見つけ、励まし、理解し

ながら伸ばそうとしていますか
83 25.5% 53 17.3% 52 17.3% 182 55.8% 180 58.6% 173 57.5% 51 15.6% 65 21.2% 68 22.6% 10 3.1% 9 2.9% 8 2.7% 326 81.1% 307 75.6% 301 72.2%

3
＜安全・安心の対策＞学校は生徒の安全確保や防犯対策、健康について配慮

をしていますか
120 37% 86 28.2% 90 30.1% 180 55.6% 186 61% 178 59.5% 22 6.8% 32 10.5% 27 9% 2 0.6% 1 0.3% 4 1.3% 324 80.6% 305 75.1% 299 71.7%

4
＜地域参加＞学校（教職員・生徒）は青少協行事をはじめ、地域行事に積極的

に参加していますか
124 38.2% 102 33.1% 106 35.3% 168 51.7% 169 54.9% 164 54.7% 28 8.6% 34 11% 29 9.7% 5 1.5% 3 1% 1 0.3% 325 80.8% 308 75.9% 300 71.9%

5
＜家庭教育＞学校は家庭での生活に必要な習慣を身に付けさせる支援をして
いますか

63 19.9% 49 16.2% 46 15.4% 170 53.8% 166 54.8% 162 54.2% 73 23.1% 83 27.4% 82 27.4% 10 3.2% 5 1.7% 9 3% 316 78.6% 303 74.6% 299 71.7%

1
＜授業の工夫・改善＞教員は授業を工夫し、わかりやすい授業や楽しい授業を

行ってますか
77 23.7% 40 13.1% 34 11.3% 180 55.4% 174 56.9% 176 58.5% 60 18.5% 86 28.1% 78 25.9% 8 2.5% 6 2% 13 4.3% 325 80.8% 306 75.4% 301 72.2%

2
＜個に応じた指導＞学校は個別学習やグループ学習など、生徒一人一人の実

態に応じた指導形態を工夫していますか
71 21.9% 33 10.7% 33 11% 158 48.8% 170 55.4% 157 52.5% 84 25.9% 94 30.6% 96 32.1% 11 3.4% 10 3.3% 13 4.3% 324 80.6% 307 75.6% 299 71.7%

3 ＜国際理解教育＞学校は国際理解教育や英語教育の充実に努めていますか 82 25.5% 52 17% 32 10.7% 164 50.9% 148 48.4% 127 42.5% 63 19.6% 96 31.4% 124 41.5% 13 4% 10 3.3% 16 5.4% 322 80.1% 306 75.4% 299 71.7%

4
＜特別支援教育＞特別支援教育に対して学校は組織的な対応に努めています

か
61 19.1% 28 9.5% 26 9% 173 54.2% 133 44.9% 124 42.8% 68 21.3% 118 39.9% 117 40.3% 17 5.3% 17 5.7% 23 7.9% 319 79.4% 296 72.9% 290 69.5%

5
＜学校図書館＞学校は言語活動の充実や読書活動の推進のために図書館を
充実させていますか

90 28% 186 57.9% 41 12.8% 4 1.2% 321 79.9%

1
＜人権尊重教育＞学校は自他を大切にし、偏見や差別を許さない、豊かな人権

感覚を育てる教育を行っていますか
101 31.2% 41 13.4% 46 15.5% 183 56.5% 180 59% 175 58.9% 31 9.6% 70 23% 61 20.5% 9 2.8% 14 4.6% 15 5.1% 324 80.6% 305 75.1% 297 71.2%

2
＜規範意識＞学校は生徒の服装や通学態度、授業を受ける姿勢、挨拶や返事

などの指導に努めていますか
116 36% 91 29.5% 99 33.4% 170 52.8% 187 60.7% 158 53.4% 31 9.6% 28 9.1% 30 10.1% 5 1.6% 2 0.6% 9 3% 322 80.1% 308 75.9% 296 71%

3
＜体験活動＞運動会や文化発表会、合唱会、宿泊行事など学校行事の工夫を
し、生徒の自主的な力を涵養していますか

128 39.5% 126 41.2% 130 43.6% 159 49.1% 164 53.6% 142 47.7% 32 9.9% 14 4.6% 23 7.7% 5 1.5% 2 0.7% 3 1% 324 80.6% 306 75.4% 298 71.5%

4 ＜いじめ防止＞学校は、いじめ防止に努めていますか 81 25.1% 54 17.8% 173 53.6% 178 58.6% 59 18.3% 60 19.7% 10 3.1% 12 3.9% 323 80.3% 304 74.9%

1
○健やかな心と体の育成に向けて＜道徳教育＞学校は生命の大切さ、善悪の

判断や規範意識を育てるなど、道徳性を育む教育をしていますか
73 22.8% 56 18.4% 61 20.7% 187 58.4% 190 62.5% 189 64.3% 55 17.2% 53 17.4% 36.28 12.3% 5 1.6% 5 1.6% 8 2.7% 320 79.6% 304 74.9% 294 70.5%

2
○健やかな心と体の育成に向けて＜健やかな体＞学校は心身における健康の

保持増進のための健康・安全に関する学習に努めていますか
58 18.3% 61 20% 63 21.4% 179 56.5% 207 67.9% 192 65.1% 71 22.4% 34 11.1% 34.27 11.6% 9 2.8% 3 1% 6 2% 317 78.9% 305 75.1% 295 70.7%

3
○健やかな心と体の育成に向けて＜不登校対策＞学校は教育相談活動に力を
入れ、組織的な不登校対策に努めていますか

61 19.5% 34 11.4% 38 12.9% 145 46.3% 146 49% 165 55.9% 89 28.4% 104 34.9% 82.58 28% 18 5.8% 14 4.7% 10 3.4% 313 77.9% 298 73.4% 295 70.7%

4
○健やかな心と体の育成に向けて＜食育の推進＞学校は食育に関する指導の

充実に努めていますか
65 22.4% 31 10.2% 34 11.4% 123 42.4% 154 50.8% 130 43.8% 90 31% 102 33.7% 111.7 37.6% 12 4.1% 16 5.3% 22 7.4% 290 72.1% 303 74.6% 297 71.2%

5
○特色ある教育活動について＜進路指導＞学校は生き方について考えさせ、社

会への参加を意識させて、よりよい進路の実現への支援をしていますか
88 33.1% 51 16.9% 41 14.1% 132 49.6% 173 57.3% 162 55.9% 38 14.3% 69 22.8% 77.57 26.7% 8 3% 9 3% 10 3.4% 266 66.2% 302 74.4% 290 69.5%

6
○特色ある教育活動について＜オリパラ教育＞学校はオリンピック・パラリンピッ

ク教育の充実に努めていますか
128 60.4% 192 63.8% 76 35.8% 97 32.2% 7 3.3% 8 2.7% 1 0.5% 4 1.3% 212 52.7% 301 74.1%

回答数

回答数

ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 回答数

平成27年度 平成29年度 平成28年度 平成27年度

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

ややそう思う あまりそう思わない そう思わないそう思う

ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 回答数

平成29年度 平成28年度 平成27年度 平成29年度 平成28年度 平成27年度

そう思う

平成29年度 平成28年度 平成27年度平成29年度 平成28年度

そう思う

Ⅰ　安全な学校と信頼される教育に向けて

Ⅱ　確かな学力の育成について

Ⅲ　人権尊重及び社会貢献の精神の育成について

Ⅳ　健やかな心と体の育成及び特色ある教育活動


